

Raziščite vir življenja



Pozdravljeni,

Ali tudi vas vsak dan bombardirajo z različnimi ponudbami izdelkov za zdravje in več energije naj si bo pri delu ali športu?

Tudi mene.

Najbolj žalostno pri vsemu temu je, da resnično potrebujem nekaj, kar bi mi pomagalo, saj uradna medicina zame žal nima učinkovite rešitve.

Pri iskanju sredstva, ki bi mi pomagalo izboljšati zdravstveno stanje sem naletela na izdelek **SOUL**.

K celotni zadevi sem pristopila precej nejeverno. Marsikaj sem že poskusila, tako da izgubiti nisem imela kaj.

Po enem mesecu pitja SOULA se je moje stanje začelo že izjemno izboljševati. Bolje se počutim, zjutraj z večjo lahkoto vstanem in čez dan imam veliko več energije ter moči kakor prej.

Svoj SOUL (essential fatty acids and anti-oxidants) sem si naročila iz Nemčije. Izdelek je sicer Ameriški proizvod.

Za izdelkom SOUL stoji celotna mreža prodajalcev in potrošnikov, ki jim je prvi cilj dobro počutje posameznika in veselje, ko vam lahko s svojim izdelkom resnično pomagajo.

S tem namenom, da tudi vam predstavim izdelek in bi rada, da je dostopen tudi vam, sem se dogovorila z ga. Gabriele Preuss in g. Uwe Seiler iz Berlina-Nemčije,

predstavnikoma prodajne mreže za Nemčijo, Švico in Avstrijo SOUL, da bosta tudi vam še podrobneje predstavila izdelek SOUL tukaj v Sloveniji!

Kar pa je najpomembnejše, predavanje bo namenjeno vam in lahko ju boste vprašali marsikaj v zvezi s skrbjo za vaše še boljše zdravje.

Brezplačni predavanji bosta v:

četrtek, 26.03.2015 ob 18:30 uri v Hotelu Krona, Domžale (takoj pri izvozu z avtoceste Domžale)

petek, 27.03.2015 ob 18:30 uri v Tripex, Celje (nasproti garažne hiše CityCenter, 1. nad.).

Vzemite si ta čas zase, pridite...

vesela bom srečanja z vami!
Lepo vabljeni, Sonja

Več o SOUL si lahko npr. preberite na tej povezavi: <http://www.lucky-seeds.com/> (si lahko preberete)



Spletna stran www.lucky-seeds.si v slovenskem jeziku je še v izdelavi, a bo kmalu končana.

Lahko nas spremljate na facebooku : https://www.facebook.com/pages/SOUL-Lucky-seeds-Slovenija/421103261391432?ref=aymt_homepage_panel

Sonja Pukmeister, ID 192196,

Podvin 215

3310 Žalec, Slovenia

Tel.: [031 747 861](tel:031747861)